

Δεν είναι όμηροί σας οι φορολογούμενοι!
Όχι στην παράταση πέραν του 2010 της παραγραφής των αναδρομικών ελέγχων

Η Φώφη, το φαβορί, παρά τις έσωθεν τρικλοποδιές
- Η παρέα του Βενιζέλου επικείμενη να ματαιώσει τις σημερινές εκλογές, αλλά ο Αλιβιζάτος ήταν ανένδοτος

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017 *της Κυριακής* ΑΡ. 0ΥΛ. 1.307 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

ΘΑΡΡΑΛΕΑ
ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΤΣΗ

Ένα Πολυτεχνείο χρειαζόμαστε σήμερα

Εκείνο το tanks που τη δραματική νύχτα τις 17ης Νοεμβρίου του 1973 γκρέμισε την πόρτα του Πολυτεχνείου άνοιξε τον δρόμο για τη Μεταπολίτευση και οδήγησε σε μια νέα εποχή, γεμάτη ελπίδες, αρκετές από τις οποίες έγιναν πραγματικότητα. Δυστυχώς, όμως, εκείνη η νέα εποχή κατέληξε στα δεσμά των Μνημονίων, στη φτωχο-

• Για να κάνει η Ελλάδα μας μια καινούργια αρχή
ποίησι του ελληνικού λαού και στη μετατροπή της χώρας μας σε «ζιτανό» όπου του πλανήτη - εικόνα ντροπής για την Ιστορία τούτης της γης, της ποτισμένης με δάκρυα και πόνο αβάσταχτο... Η τραγική νύχτα της περασμένης Τετάρτης, που έγινε πρώτο θέμα στον κόσμο όλο, με τη θεομηνία λίγα βήματα μακριά από την Αθήνα, την Ακρόπολη, να κοστίζει 16 νεκρούς και να μετατρέπεται τους κόπους μιας ολόκληρης ζωής σε συντριμμία, προκαλώντας ποταμό δακρύων, μπορεί να είναι εκείνο το «tanks» του Πολυτεχνείου... Στι-

ευκαρία; Η καμπαίνα για ένα νέο «Πολυτεχνείο»; Για μια καινούργια αρχή, σε όλα τα μέτωπα; Μια αρχή που θα μας κάνει να αφήσουμε πίσω το χθες, όχι για να ξεχάσει, απλά για να χτυπάει τον συναγερμό, να μας πείει: «Πού πας; Λοξοδορμείς. Τυρίζεις πίσω, στα... ρέματα, που τα πλήρωσες πολύ ακριβήματα, που τα πλήρωσες πολύ ακριβήματα... Λες, μήπως είναι η

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Πονάει δόντι, κόβεις κεφάλι...

Αυτή είναι η συνταγή που εφαρμόζει το κυβερνητικό Απειτελίο στο υπουργείο Οικονομικών. Το παραδέχθηκε και ο υπουργός Ευκλείδης Τσακαλώτος και ο αναπληρωτής Γ. Χουλιαράκης: Υπερφορολόγησαμε τη μεσαία τάξη για να καλύψουμε τα ελλείμματα και να δώσουμε κάποια ψιλά στους φτωχοποιημένους των Μνημονίων. Αλλά με την πολιτική της υπερφορολόγησης, του χρόνου στους δικαιούχους του... ματωμένου μέρματός θα έχουν εναλλαχθεί και κάποιες δεκάδες χιλιάδες μικρομεσαίοι, θύματα της υπερφορολόγησης. Μάλιστα, ο κ. Χουλιαράκης, μιλώντας στην Επιτροπή Οικονομικών, επανέλαβε ωμά ότι «η δημοσιονομική προσαρμογή έχει κόστος, γιατί σε υποχρεώνει να αυξήσεις τους φόρους και να μειώσεις τις δαπάνες...». Μα, τότε η χρειάζονται οι πολιτικοί, Παιρνεις έναν λογιστή, μετράει τα λεφτά εκείς στο Ταμείο και με βάση αυτά πληρώνεις, και για όσους φτώσαν. Μόνο που ο πολιτικός



ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Αυτή η αν είναι παγκόσμιος κλάσος μεταρρύθμιση...
Πουλάμε 500.000 πελάτες της ΔΕΗ πακέτο με λιγνιτικές μονάδες!

• Πάλι ο κοσμάκης θα είναι το θύμα **σελ. 3**

Αποσπασοποιούνται ο ένας μετά τον άλλον οι βουλευτές

Δεν τραβάει ο Μπιστοτάκης

• Σχέση κάθε άλλο παρά αγάπης μεταξύ Ντόρας και Κυριάκου

Στον δρόμο που χάραξε η Μαρέβα, Χατζηδόκις και Γεωργιάδης

• Υπέρ των φορολογικών παραδείσεων ο δίδιο αντιπρόεδρος της ΝΔ **σελ. 8**

Ο εμβολιασμός παιδιών και ενηλίκων σώζει ζωές

Ποιοι κινδυνεύουν περισσότερο από την εποχική γρίπη

Το κλειδί για την αποτελεσματική αντιμετώπιση των ρευματικών νοσημάτων

ΜΕ ΤΟΝ ΦΑΚΟ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ

Η Ευρώπη...

Η λέξη «Ευρώπη» δίνει αφορμές για πολλές συζητήσεις. Κι αυτό διότι πολλοί είναι εκείνοι που δεν έχουν καταλάβει ότι η σημερινή μορφή αυτού του γεωγραφικού χώρου δεν έχει καμία σχέση με την Ευρώπη που γνωρίζουμε κάποτε και κυρίως με τις ηθικές - πολιτικές αξίες που άλλοτε αντιπροσώπευε. «Η ευτυχία είναι μια ιδέα καινούργια στην Ευρώπη», έλεγε ο Saint-Just. Σήμερα, η καινούργια ιδέα στην Ευρώπη είναι ο «διεθνισμός της δυτικότητας», η φιλοσοφία των λαών. Όταν κατά τη δεκαετία του 1930 ο κόσμος έβλεπε με αντιστάση την άνοδο του φασισμού και του ναζισμού, με τον Μουσολίνι να εμφανίζει συμπόμπια πραγματικές «ενδειξιμοναυούς υστερίας» (όπως έλεγε ο Λ. Σαλβατορέλι) και τον Χίτλερ να κραυγάζει: «Οι κεφαλαιώτες έχουν το δικαίωμα να προστάζουν», δεν μπορούσες

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 5

Σύννεφα στις σχέσεις με την Τουρκία

ΜΠΛΟΚΟ

στην επίσκεψη Ερντογάν

• Δεν είναι τυχαίο ότι δεν έχει σταθεί ακόμα η επίσημη πρόσκληση από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας

Ρεπορτάζ στη σελίδα 14

Σήμανε ο συναγερμός: Είναι η ώρα να κινητοποιηθούν όλοι
Η τραγωδία της Μάνδρας να είναι η τελευταία

• Κυβέρνηση και τοπική αυτοδιοίκηση οι μεγάλοι υπεύθυνοι: Εκλείσαν τα μάτια στα αυθαίρετα και στο μπάζωμα των ρεμάτων γα... ψηφιαλίκια



«κόλαση του Δάντη» αποκαλύφθηκε την περασμένη Τετάρτη τα ζημιώματα στη Δυτική Αττική, όπου ολόκληρες περιοχές βυθίστηκαν στα λασιόπνερα, περιουσίες χάθηκαν, σπίτια γκρεμίστηκαν και 16 άνθρωποι πλήρωσαν με τη ζωή τους το καθέστος της μόνιμης κρατικής αφορίας, την απίστητη γραφειοκρατία και τις χυπιτές αδυναμίες ενός κράτους που -κυριολεκτικά- εδώ και χρόνια δεν υπάρχει...

Περιοχές με έντονη βιομηχανική δραστηριότητα και με μεγάλο δείκτη επικεντρωσιμότητας, όπως η Μάνδρα και η Ήβρα Πέραμος, για λίγες ώρες οβίστηκαν από τον χάρτη, πυγμένες κάτω από τα λασιόπνερα των χειμάρρων, που τις μετέτρεψαν σε... βάλτους! Λίγα χιλιόμετρα από το κέντρο της Αθήνας, 16 άτομα βρήκαν τραγικό θάνατο μέσα στα σπείτα τους, τα ΙΧ τους ή τις... νταλίκες που οδηγούσαν, καθώς ο κεντρικός δρόμος που συνδέει την Αθήνα με τη Θήβα είχε μετατραπεί σε ορμητικό χειμάρρο, που σάρωνε

Κάντε το έργο πριν θυσαθεί η Μάνδρα... Ένα από τα στοιχεία αυτά ήταν η συγχρόνιστική αποκαλύψη της δημόσιας της Μάνδρας Ιωάννης Κρεσκίνο, η οποία δόλωσε ότι υπήρχε εγκληματική μελέτη για αντιληπτικό έργο που θα εξέτρεπε τα κριτήρια ρεμάτων, οπότε θα είχαν αποτραπεί σε μεγάλο βαθμό οι κατα-

Τι φοβήθηκε η περιφερειάρχης Ρένα Δούρου και έτρεξε στην Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου
• Λίγες ώρες νωρίτερα, η δήμαρχος της τραγικής Μάνδρας είχε δηλώσει ότι υπήρχε εδώ και δύο χρόνια αναληπτικό έργο που -το λιγότερο- θα περιοριζόταν την καταστροφή, αλλά παρέμεινε στο ουρατό της περιφέρειας...

Άναψε πράσινο φως η Αμερική: Επενδύστε τώρα στην Ελλάδα!
σελ. 14

Έργο των εταρών μας... Ούτε έναν ούτε δύο, 427.000 έδωξαν από τη χώρα τα Μνημόνια!
Η φυγή εξειδικευμένου ανθρώπινου δυναμικού (brain drain) είναι ένα από τα... έργα των εταρών μας στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στην Ευρωζώνη. Εξοικίζον, αυτά τα οκτώ χρόνια της σταύρωσης της χώρας και του ελληνικού λαού, 427.000 Έλληνες! Και δεν πρόκειται για υπολογισμό του καρφενίου. Έχει την υπογραφή και τη σφραγίδα του διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος Γιάννη Στουρνάρα. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με μελέτη της Τράπεζας της Ελλάδος, από το 2008 μέχρι το 2013

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Διαβάστε ακόμα στο «Π»
Ομαδικές απολύσεις, αλλαγές στον νόμο για κήρυξη ανεργίας, περικοπές στα προνοιακά επίδοματα
Τρία αγκάθια που φρενάρουν την αξιολόγηση **σελ. 14**

Γενική επιστράτευση των υπαλλήλων του ΕΦΚΑ διέταξε ο διοικητής του!
• Θα δουλεύουν όλα τα Σαββατοκύριακα χωρίς πληρωμή! **σελ. 4**

Οι 232 Έλληνες των «Paradise Papers» **σελ. 6**

1.900.000 συνταξιούχοι θα πάρουν πίσω 10 ευρώ! **σελ. 15**

Η Σαρία της Θράκης και η άγνοια των Αθηνών
Του Δρ.σ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΤ. ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ **σελ. 7**

Αναγκαία η εθνική συναίνεση
Του ΧΡΗΣΤΟΥ Θ. ΜΠΟΥΤΣΙΟΥ **σελ. 6**

Διαβάστε στις **ΤΥΠΟΛΟΓΙΕΣ**
Η τηλεόραση πήγε... ταμείο

Ηταν ή επί τας για τις άδειες
Χωρίς σχέδιο ο ΣΥΡΙΖΑ για τα κομματικά ΜΜΕ του!
Ρευστοποίηση περιουσίας εν αναμονή του νέου ΕΔΟΕΑΠ

Ένα πρόστιμο και μία απαλλαγή για το Mega